

24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 民警变身“美女”智钓惯偷

## 这个小偷经常潜入医院更衣室偷盗首饰

本报12月19日讯(记者 鞠平 通讯员 韩延吉 王璐) 潜入更衣室,破坏门锁,偷走了价值6万余元的金玉首饰。今年11月初,一起特大入室盗窃案发生在烟台某医院。民警针对这小偷爱上网的特点,变身“美女”与其网聊,最终将犯罪嫌疑人徐某抓获。

今年11月5日晚,烟台港公安局接市区某医院口腔科医生报

警:该科办公室及医生更衣室门锁被撬,其中一名医生更衣室内存放的价值6万余元的首饰被盗。接到报警后,民警迅速到达现场开展勘查,并最终锁定犯罪嫌疑人徐某。而在进一步的调查中,民警发现徐某是个惯偷,而且专偷医院的更衣室。

由于徐某没有固定居住地,警觉性也高,办案民警决定先搞清楚

徐某的活动轨迹,从他的日常生活中寻找特点将其抓获。功夫不负有心人,经过侦查,刑侦支队办案民警发现徐某经常与一个固定电话号码联系,而这个固定号码机主为一年轻女性,她的男友与徐某上网时认识并经常一起打网络游戏。办案民警做通该男子的思想工作,希望在其帮助下将犯罪嫌疑人徐某约出一举抓获。但徐某警惕性非常

高,并没有按照民警设计的方案与该男子见面。

针对徐某爱上网的特点,办案民警决定网上“钓鱼”,发现徐某上线后,办案民警立即加其为好友,与其聊天。经过斗智斗勇,最终民警扮演的“美女”取得了徐某的信任,并邀约徐某见面。徐某爽快地答应了。

正做着“艳遇”美梦的徐某怎么也没想到,等待他的不是美女,而是

冰冷的手铐。

据了解,11月5日傍晚,徐某到某医院闲逛,发现二楼口腔科人员往来少,灯光昏暗,于是将口腔科医生办公室及更衣室门锁撬开,将医生衣柜内两个包拎走。随后他连夜赶往威海,将三件首饰以五千元的价格卖给了威海环翠区一个玉器店。目前,三件赃物全部起获,徐某已被刑事拘留。

### 失火后慌忙逃生

## 居民被熏倒在楼道里

### 事发银河名都小区;幸亏被消防队员发现,该居民得救

本报记者 孔雨童 鞠平



▲消防员正在搜寻被困的居民。  
▶被烟熏倒的居民。  
本报通讯员 摄



18日晚上7点多钟,福山区银河名都小区一栋居民楼楼道内发生火灾,不少居民被困家中。8点多钟,火被扑灭。据小区内的住户反映,起火的二楼楼道内长期堆放了一些旧电脑桌椅,大火可能由此而起。

### 十几层的高楼楼道突起火

18日晚上7点多钟,银河名都小区18号楼的住户丛先生吃过晚饭正准备像平常一样下去散步。但当他推开家门的一瞬间,忽然感到一阵热浪扑面而来,门被生生顶回,伴随着窜入屋内的是一大股浓烟。

“门都是烫的。”丛先生说,望着浓烟滚滚的楼道他一下子

反应过来——着火了!他立马拿了几条湿毛巾,开始使劲地往嘴里塞。之后,他拨通了物业的电话。

物业的几个值班人员闻讯赶到18号楼下,这时已经有不少住户跑到阳台上呼救。他们冒着浓烟冲进去后,看到二楼楼道内的火很大,大家用了四个干粉灭

火器还是无法将火扑灭。几分钟之后,听到了外面传来的消防车的声音。

福山区消防队的工作人员告诉记者,他们到达现场后,立即展开扑救工作,火势很快被控制。随后消防官兵挨家挨户进行拉网式检查,看有无被困人员。到晚上8点多,灭火和搜救工作结束。

### 着火的楼道内救出两人

在此次火灾中,两名住户在向外跑时被困在浓烟滚滚的楼道内。

福山消防部门的一位官兵告诉记者,他搜救到四楼时,突然被绊了一下,凭职业敏感,他俯下身子,借着照明手电的灯光隐约看到躺着的正是一个

女子,旁边还有一条毛巾。看样子是准备往下逃生,可是吸入了过多的烟气,才晕倒昏迷了。两名消防队员立即抬起她送走了赶来的救护车上。

此外,在楼内消防员还发现一名在浓烟不知所措的小男孩,并成功将这名5岁大的儿童

带到安全地带。

19日下午,记者在烟台山医院的烧伤科见到了这名在浓烟中被熏倒的王女士。据医生介绍,王女士身上有40%左右面积的二度烧伤,此外还吸入部分的有毒气体,目前还未脱离危险。

### 火灾疑与楼道内杂物有关

消防人员赶到现场后,发现着火的二楼楼道里堆放了许多旧的电脑桌椅,不少住户说,火很有可能就是从这里烧起的。但这已经是18号楼2层楼道的第二场火了。

物业的一位工作人员告诉记者,几个月前,不知怎么的这些桌椅着火,保安过去把火扑灭后

曾在楼里贴出通知,让居民赶快把这些杂物清理一下,但是一直没有动静。

19日晚上,当记者离开银河名都小区的时候,小区的广场上还有不少惊魂未定的住户和物业的人员一起谈论着这场火和此后应该注意的一些问题。

“以后可不能再在楼道里放东

西了。”

“有的住户想去坐电梯,有的甚至想从栏杆处往下跳。能不能请专人来给大家讲讲课,逃生的方法也重要”

“如果以后有条件了,最好能在小区安一些火灾监控,这样一着火物业立马知道了。”

……

### 五岁女童窗口哭叫 消防急架云梯救援

本报12月19日讯(记者 鞠平 通讯员 林洪超 于铁) “妈妈,我要妈妈……”18日上午,一名住在四楼的五岁女孩,推开窗户,探出上半身哭着喊妈妈。周围邻居见状急忙拨打了119求助,消防官兵赶到现场后立即架起云梯救人。

“我妈妈去哪儿了,我要妈妈……”12月18日,一名5岁女孩的哭泣声打破了烟台市福山区格林小镇往日的平静。原来这一天是福山大集,这名女孩的父母在趁女儿熟睡的时候把她反锁在了4楼家中,然后赶去大集买菜。当女孩醒来的时候,看见爸妈突然不见,又打不开门,情急之下跑到落地窗台前,推开窗户时不时地探出上半身哭着喊妈妈。

上午9时25分,福山区消防中队接到了119指挥中心调令后,立即出动一辆云梯消防车赶到现场。消防队员沿着架设起的云梯靠近窗台,想进入屋内将门打开。但就在云梯车上的消防官兵靠近窗台的一刻,小女孩却突然跟消防官兵捉起了迷藏,把窗户关紧。为了确保小女孩人身安全不出现任何闪失,消防官兵只好隔着窗户与女孩儿聊天,陪她一起等待她的父母。

通过一番努力,消防官兵和民警终于联系上了小女孩的爸妈。10分钟过后,小女孩的爸妈回到了家中,小女孩一头钻进了妈妈的怀抱。

### 大冷天马路现“膀爷” 可能是精神有问题

本报12月19日讯(见习记者 宗韶峰) “膀爷”一词曾经风靡一时,调侃的是那些喜欢光着上身穿梭于大街小巷的大爷们儿,可那是在夏天。您见过大冬天光着膀子在马路上穿梭的人吗?19日下午,在车水马龙的北马路上,就有这么一位,记者带您去看看。

该男子裸露上身,衣服系在腰间,穿浅蓝色牛仔裤,脚蹬黑皮鞋,在火车站前的马路上可谓横冲直撞。每辆被他盯上的车都会无一幸免地被他拦下“盘问”一番。

正当记者要拨打110时,该男子又做出了一个让所有人都没有料到的举动:依靠路边一棵树,把身上仅穿的一条裤子和两只鞋子也脱掉了,一丝不挂地在大街上行走着。

西大街派出所的民警闻讯随赶到后,经过一番努力,将该男子带走。

记者随后电话联系了西大街派出所。民警告诉记者,该男子精神方面可能有问题,已被送往医院。

### 使用伪造驾照被查 一男子被罚4000元

本报12月19日讯(记者 任鹏 通讯员 孙敦胜 徐彬杰) 因为没钱学车,一男子便利用他人的信息,花200元伪造了一个驾驶证,侥幸使用了3年多。近日,当他开车到莱阳运货时,假驾驶证被民警识破。结果,男子受到罚款4000元并行政拘留5日的处罚。

12月15日,莱阳交警大队驻穴坊中队民警查获一辆涉嫌超载的半挂车,该车驾驶员是一名40左右的男子。检查过程中,民警发现该男子的驾驶证上显示:驾驶人张某某,临沭县临沭镇人,但驾驶证上的字体却不像是真版。

原来,该男子姓吴,临沭县临沭镇人。因为没钱考驾驶证,3年前,他使用了跟其学车的张某某的驾驶证,换上自己的照片,花200元办了个假证。结果,就这样躲躲藏藏侥幸开了3年多车。这趟出车,他是去莱阳运花生米。

最终,民警按照无证驾驶和伪造机动车驾驶证对吴某进行了罚款4000元并行政拘留5日的处罚。